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秋田市教育委員会平成２６年８月定例会会議録

１ 日 時 平成２６年８月２８日(木)

午後３時３０分～午後４時４５分

２ 場 所 教育委員会室

３ 出席委員 委員長

教育委員

教育委員

教育委員

教育委員（教育長）

４ 出席職員 教育次長

教育次長

総務課長

総務課参事

学事課長

学校教育課長

学校教育課教職員室長

教育研究所長

スポーツ振興課長

文化振興室長

生涯学習室長

総務課長補佐

総務課主席主査

総務課主席主査

総務課主査

総務課主任
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５ 議 題

【協議事項】

(1) 平成２６年度９月補正予算（案）に関する件について

【教育長等の報告】

(1) 平成２６年度全国学力・学習状況調査における秋田市の結果について

(2) 教育委員会事務の点検・評価報告書（案）について

６ 議 事 午後３時３０分開会

【平成２６年７月定例会会議録の承認】

平成２６年７月定例会会議録について、異議がないため承認された。

【会議録署名委員の指名】

委員長が今回会議録の署名委員として委員２名を指名した。

【協議事項】

【非公開の議決】

委員長 協議事項(1) 「平成２６年度９月補正予算（案）に関

する件について」は、今後議会に提出され、審議される

案件と聞いている。よって、現段階では公の場で審議し

た場合、事務局の説明や出席者の発言が制約されること

により、十分な審議ができなくなるおそれがある。

また、次の教育長等の報告(1) 「平成２６年度全国学

力・学習状況調査における秋田市の結果について」は、

本市では公表しないデータについての説明があり、公開

の場での報告になじまない件と聞いている。

以上から、これら２件については秘密会として取り扱

うこととし、日程の最後に審議したいと思うがどうか。

※ 以上の発議があり、全員賛成により議決した。
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【教育長等の報告】

(1) 教育委員会事務の点検・評価報告書（案）について

委員長 事務局から説明をお願いする。

総務課長 素案に対するご意見やご質問についての検討結果をふま

えた最終案を配付した。

このあと、学識経験者３名のご意見を加えて来月の定例

会に議案として提出し、議決いただくことで報告書として

完成する。

完成した報告書は、市議会９月定例会の会期中に市議会

へ提出するとともに、教育委員会ホームページに掲載する

形で公表することを予定している。

【その他、事務局から】

(1) 秋田東中学校に対する脅迫状について

学校教育課長 既に報告した秋田東中学校に脅迫状が届いた件について、

その後の状況を含めてあらためて報告する。

秋田東中学校に「学校を閉鎖するか、休みを今から３年

間続けなければ、全校生徒を殺害する」という内容の脅迫

状が届いた。当日、校長から教育委員会事務局に相談があ

り、状況を共通理解した上で、共に秋田東署へ出向いた。

状況を説明し、対応を協議した結果、生徒や保護者に説明

した上で、８月２５日（月）から通常の授業等を実施する

ことや、生徒の安全を確保するための警戒態勢をとること

について、学校・教育委員会・警察が連携していくことと

した。

２０日（水）８時３０分から全校集会を開催し、事件の

状況や警察と連携して安全確保に努めることを説明すると

ともに、動揺せず冷静に対応することを指導した。また、

１８時３０分から保護者会を開催して学校の対応を説明し、

理解と協力を依頼した。予定どおり今週から夏休み明けの
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学校生活が始まっているが、登校時間帯には警察や学校職

員のほか、少年保護育成委員・ＰＴＡ校外安全部の協力を

得て、安全確保に努めている。校内については、朝の時間

や休み時間も含めて、教員が生徒を見守る体制を組み、下

校時は、警察が校舎周辺を巡回している。また、生徒の動

揺や不安が心配されることから、秋田東中学校派遣のスク

ールカウンセラーに加えて、緊急カウンセラーを１名派遣

し生徒の心のケアにあたる体制をとった。現在、生徒の状

況は落ち着いており、通常の学校生活を送っている。今後

も警察と連携しながら、子どもが安心して学校生活を送る

ことができるよう努める。

委員 生徒たちへの対応を万全に行ってほしい。

【その他、委員から】

委員 厚生労働省が、居住実態が把握できない児童に関する調

査を行ったことが報道されていた。秋田市には、そのよう

な児童はいるのか。

学事課長 同調査において、秋田市では居住実態が不明の児童はい

なかった。ただし、現在は海外に居住しているが、学齢簿

には名前が残っているという状態の児童が数名いる。そう

いった児童については、１年後に戻ってきているかを確認

し、状況の把握に努めている。

委員 就学時に居住実態を確認することと思うが、どのような

方法で行っているのか。

学校教育課長 就学する児童については、住民票に基づいて学齢簿が作

成され、学校へ送られている。学校が入学前の手続きを進

める中で、家庭と連絡が取れないなどの実態が見えてくる

ことはある。

入学後もいろいろな事情により明らかにできない形で転

居してしまうこともあるが、そういった場合には、福祉関

係の団体や自治体と連携を取りながら対応するため、実態
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は把握できる。

【その他、今後の日程についての報告】

総務課長補佐 教育委員会定例会は原則、毎月第４木曜日としており、

９月定例会は９月２５日（木）を予定している。

【協議事項】

(1) 平成２６年度補正予算（案）に関する件について

【教育長等の報告】

(1) 平成２６年度全国学力・学習状況調査における秋田市の結果について

（協議事項(1)および教育長等の報告(1)は、秘密会のため、秋田市教育委

員会会議規則第23条の規定に基づき、会議録に記載しない。）

午後４時４５分閉会

以 上


